

---

## **В Кемеровской области жительница города Новокузнецка признана виновной в смерти сожителя**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летней жительнице города Новокузнецка. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года осужденная с сожителем распивали спиртное у себя дома. Во время застолья женщина стала предъявлять мужчине претензии, что он нигде не работает, не обеспечивает ее материально. На этой почве между ними произошел конфликт, во время которого он забрал у осужденной бутылку со спиртным. Она разозлилась и несколько раз ударила его ножом. Очевидцем конфликта была сиделка, которая ухаживала за неходячей матерью потерпевшего, она вызвала «скорую помощь». Мужчину госпитализировали, однако через несколько дней он скончался в медицинском учреждении. Подозреваемая была задержана, со следствием она сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии общего режима.

19 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1390918>